

ఘనంగా ప్రెస్ బోర్డు సమావేశం



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి దళిబహదూర్

ఖులేలీవారి, సెప్టెంబర్ 21 : నగరంలోని ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో ప్రెస్ బోర్డు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి తిరుమలపూడి రవిచంద్రమూర్తి హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థినులకు చదువే ఆయుధమని, చదువుతో ఉన్నత స్థానాల్లో నిలవ వచ్చునన్నారు. కళాశాలలో మొత్తం 1200 మంది విద్యార్థులు ఆభ్యసిస్తున్నారని ప్రీవీసాల్ డివిజన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులకు శివారులో ఉన్న విద్యార్థులు, కార్యక్రమంలో ప్రీవీసాల్ దివ్యయ్య, ఖాలిద్, విజయనంద రెడ్డి, జైవారాం, అధ్యక్షులు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాలి



అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్కుమార్ సూచన

అదనపు కలెక్టర్ కిరణ్కుమార్ సూచన... కలెక్టర్ కిరణ్కుమార్ సూచన... కలెక్టర్ కిరణ్కుమార్ సూచన...

పంటల పరిశీలన



యానంపల్లిలో పంటలు పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే సుధామణి

డివీపల్లి/బాల్కొండ/ మోర్రాడ్, సెప్టెంబర్ 21 : డివీపల్లి మండలంలోని యానంపల్లిలో పంటలును ఎమ్మెల్యే సుధామణి పరిశీలించారు. డివీపల్లిలోని పంటలను ఎమ్మెల్యే సుధామణి పరిశీలించారు. డివీపల్లిలోని పంటలను ఎమ్మెల్యే సుధామణి పరిశీలించారు...

జిల్లా సెషన్స్ కోర్టు ఇన్చార్జి పీపీగా రాజారెడ్డి

వివరాలు: జిల్లా సెషన్స్ కోర్టు ఇన్చార్జి పీపీగా రాజారెడ్డి నియమింపబడ్డారు. రాజారెడ్డి కేసులను ప్రాసెస్ చేయనున్నారు. రాజారెడ్డి కేసులను ప్రాసెస్ చేయనున్నారు. రాజారెడ్డి కేసులను ప్రాసెస్ చేయనున్నారు...

రైల్వే స్టేషన్లో దాగిపోయిన తన బిల్లు



రైల్వే స్టేషన్లో తన బిల్లు నిర్లక్ష్యపడ్డ పోలీసులు

వివరాలు: రైల్వే స్టేషన్లో తన బిల్లు నిర్లక్ష్యపడ్డ పోలీసులు. రైల్వే స్టేషన్లో తన బిల్లు నిర్లక్ష్యపడ్డ పోలీసులు. రైల్వే స్టేషన్లో తన బిల్లు నిర్లక్ష్యపడ్డ పోలీసులు...

దవాఖాన నుంచి ఒకరి అధ్యక్షుడు

వివరాలు: దవాఖాన నుంచి ఒకరి అధ్యక్షుడు. దవాఖాన నుంచి ఒకరి అధ్యక్షుడు. దవాఖాన నుంచి ఒకరి అధ్యక్షుడు...

జెండాకు ప్రత్యేక పూజలు

వివరాలు: జెండాకు ప్రత్యేక పూజలు. జెండాకు ప్రత్యేక పూజలు. జెండాకు ప్రత్యేక పూజలు...



జెండాకు పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

వివరాలు: అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం. అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం. అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం...

మైనార్టీ కళాశాల, పాఠశాల తనిఖీ

వివరాలు: మైనార్టీ కళాశాల, పాఠశాల తనిఖీ. మైనార్టీ కళాశాల, పాఠశాల తనిఖీ. మైనార్టీ కళాశాల, పాఠశాల తనిఖీ...

ఇంటింటి ఓటు సర్వేను పూర్తి చేయాలి

వివరాలు: ఇంటింటి ఓటు సర్వేను పూర్తి చేయాలి. ఇంటింటి ఓటు సర్వేను పూర్తి చేయాలి. ఇంటింటి ఓటు సర్వేను పూర్తి చేయాలి...

పీడిఎన్యూ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాపోటీలు

వివరాలు: పీడిఎన్యూ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాపోటీలు. పీడిఎన్యూ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాపోటీలు. పీడిఎన్యూ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాపోటీలు...

29న ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం

వివరాలు: 29న ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం. 29న ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం. 29న ఉచిత మోగా వైద్య శిబిరం...

తిరుమల పవిత్రతన కాపాడాలి

వివరాలు: తిరుమల పవిత్రతన కాపాడాలి. తిరుమల పవిత్రతన కాపాడాలి. తిరుమల పవిత్రతన కాపాడాలి...

పేకాట సావధానం

వివరాలు: పేకాట సావధానం. పేకాట సావధానం. పేకాట సావధానం...

సైన్స్ భవన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన

వివరాలు: సైన్స్ భవన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన. సైన్స్ భవన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన. సైన్స్ భవన నిర్మాణ పనుల పరిశీలన...

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

వివరాలు: బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం. బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం. బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం...

విద్యార్థులకు పాస్టికాహారం అందజేయాలి

వివరాలు: విద్యార్థులకు పాస్టికాహారం అందజేయాలి. విద్యార్థులకు పాస్టికాహారం అందజేయాలి. విద్యార్థులకు పాస్టికాహారం అందజేయాలి...

కోనసాగుతున్న 'స్వచ్ఛతా-హీనా'

వివరాలు: కోనసాగుతున్న 'స్వచ్ఛతా-హీనా'. కోనసాగుతున్న 'స్వచ్ఛతా-హీనా'. కోనసాగుతున్న 'స్వచ్ఛతా-హీనా'...

PUBLIC NOTICE: General public are hereby informed that my client M/S Shriram Finance Ltd. Nizamabad Branch, Dist Nizamabad...

బోధన్ లో యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సింబర్

వివరాలు: బోధన్ లో యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సింబర్. బోధన్ లో యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సింబర్. బోధన్ లో యానిమల్ బర్త్ కంట్రోల్ సింబర్...

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి



బాల్కొండ, రుద్రాల్లో కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి విశ్రాంతి నివాళులు అర్పిస్తున్న పద్మశాలి, వేనేశ సహకార సంఘం సభ్యులు

వివరాలు: కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి...

కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి

వివరాలు: కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి. కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి...

Advertisement for Namasste Telangana Classifieds and Passports, featuring various services and contact information.

ఆర్టిస్టి సిబ్బందిపై దాడికి యత్నం

వివరాలు: ఆర్టిస్టి సిబ్బందిపై దాడికి యత్నం. ఆర్టిస్టి సిబ్బందిపై దాడికి యత్నం. ఆర్టిస్టి సిబ్బందిపై దాడికి యత్నం...

వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

వివరాలు: వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి. వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి. వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి...

కట్టెసి కొట్టిన సూపర్ మార్కెట్ యజమానిపై కేసు

వివరాలు: కట్టెసి కొట్టిన సూపర్ మార్కెట్ యజమానిపై కేసు. కట్టెసి కొట్టిన సూపర్ మార్కెట్ యజమానిపై కేసు. కట్టెసి కొట్టిన సూపర్ మార్కెట్ యజమానిపై కేసు...

సర్వీసును క్రమబద్ధీకరించాలి

వివరాలు: సర్వీసును క్రమబద్ధీకరించాలి. సర్వీసును క్రమబద్ధీకరించాలి. సర్వీసును క్రమబద్ధీకరించాలి...

ప్రశ్నించే తత్వం పెంచుకోవాలి

వివరాలు: ప్రశ్నించే తత్వం పెంచుకోవాలి. ప్రశ్నించే తత్వం పెంచుకోవాలి. ప్రశ్నించే తత్వం పెంచుకోవాలి...

షేక్ బాబుకు నివాళి

వివరాలు: షేక్ బాబుకు నివాళి. షేక్ బాబుకు నివాళి. షేక్ బాబుకు నివాళి...

రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ రైతులందరికీ వర్తింపు జేయాలి

వివరాలు: రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ రైతులందరికీ వర్తింపు జేయాలి. రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ రైతులందరికీ వర్తింపు జేయాలి. రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ రైతులందరికీ వర్తింపు జేయాలి...

సైబర్ నేరాలపై అవగాహన

వివరాలు: సైబర్ నేరాలపై అవగాహన. సైబర్ నేరాలపై అవగాహన. సైబర్ నేరాలపై అవగాహన...